
Teorija brojeva i kriptografija

Drugi kolokvijum

1. 6. 2023.

1. (6 poena) Zoran duguje Du{anu 130 dinara, pri ~emu Zoran poseduje

samo nov~anice od 20 dinara, a Du{an samo nov~anice od 50 dinara.

Kako }e Zoran vratiti dug Du{anu?

2. (a) (3 poena) Re{iti jedna~inu u skupu celih brojeva

x2 − y2 = 12.

(b) (3 poena) Ispitati da li postoje prirodni brojevi x i y takvi

da je
x

2
+

3

y
= 4.

3. (3 poena) Ako je mogu}e jedna~inu 15x3 + 4y3 = 2023 re{iti u skupu

prirodnih brojeva.

4. (3 poena) Odrediti nekongruentna re{ewa linearne kongruencije

20x ≡ 16 (mod 64).

5. (4 poena) Re{iti sistem kongruencija:

60x− 1 ≡ 0 (mod 7)

105x ≡ 3 (mod 4)

28x ≡ 9 (mod 15).
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